



В Волгограде возбуждено уголовное дело по факту затопления сухогрузной баржи-площадки



Волгоградским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту затопления сухогрузной баржи-площадки у причальной стенки пристани Ильёвка Калачевского района Волгоградской области (ч. 1 ст. 263 УК РФ).

Следствием установлено, что в декабре 2022 года баржа была ошвартована носовой частью посредством стального троса за баржу-площадку и пришвартована к причальной стенке пристани Ильёвка Калачевского района Волгоградской области. Однако у баржи появился крен на правый борт и, несмотря на принятые меры, произошло полное затопление баржи у пристани.

Следователем проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

экспертизы, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего, получено заключение Ространснадзора, выявившего нарушения.

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1781449>